



UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

OIPOSDRU

MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICEUniversitatea  
Politehnică  
Timișoara**Axa prioritară:***„Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”***Domeniul major de intervenție:***1.5 „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”***Titlul proiectului:***“Creșterea atractivității și performanței programelor de formare doctorală și postdoctorală pentru cercetători în științe inginerești - **ATTRACTING**”***Cod Contract:***POSDRU/159/1.5/S/137070***Beneficiar:***Universitatea Politehnică Timișoara**Anexa nr.1*

Lider de parteneriat : Universitatea Politehnică Timișoara

Nume si prenume manager proiect Prof. dr. ing. Toma-Leonida DRAGOMIR

Telefon mobil manager proiect : 0723586979 / e-mail manager proiect: tldragomir@yahoo.com

**Raportare**

privind locațiile unde se desfășoară activitățile/subactivitățile relevante din cadrul proiectului, pentru luna iunie 2015

Nr. crt.	Denumire activitate conform secțiunii “graficul activităților proiectului” din cererea de finanțare	Denumire activitate/subactivitate relevanta inclusa in activitatea mentionata in coloana A	Perioada de implementare	Intervalul orar	Numar de persoane din grupul tinta participante (prezente) la activitate	Locatia (adresa) unde se desfasoara activitatea	Entitatea care raspunde de desfasurarea activitatii	Observatii
	A	B	C	D	E	F	G	H
1	A5. Organizarea, la toți partenerii și cu participare de la toți partenerii, de ateliere tematice interdisciplinare sau mono disciplinare, unele concepute pe principii	A5-r4) elaborarea unui volum de prezentare a tuturor atelierelor. Rezultatele și experiența acumulată cu privire la ateliere va reprezenta una dintre temele	29.06.2015	13-14	28	Timișoara, Piața Victoriei nr.2, et. 1, Sala 108	UPT – lider de parteneriat	După caz, în locul sălii 108, activitatea poate avea loc și în una dintre sălile senatului UPT.



	curriculumului emergent, cu implicarea unor cercetători post doctorat, bazate pe elaborarea de documentații dedicate, ateliere realizate cu scopul diversificării formelor de pregătire doctorala, consolidării programelor doctorale și asigurării de schimburi de bune practice.	prezentate la conferințele de presă menționate la A1-r6).						
2	A6. Coordonarea de către tutori experimentați din școlile doctorale ale IOSUD-urilor a activității de formare a post doctoranzilor, ca cercetători cu deschidere interdisciplinara, capabili sa se implice in programe de cercetare naționale si europene, sa urmărească valorificarea rezultatelor prin implementare in practica, comunicare si publicații.	A6-r2) Îndrumarea va fi evaluată prin prisma rezultatelor obținute în cercetare și valorificarea acesteia	24.06.2014	16:00-18:00	7	Timișoara, Bd. V. Pârvan nr.2, sala B227 (3 membrii ai GT)  Timișoara, Str. Telbisz, nr. 6, Fac. Chimie, Biblioteca Dep. Caicon (2 membrii ai GT)  Timișoara, Str. Râmneanțu nr.2, Fac. AC, ASPC (2 membrii ai GT)	UPT – lider de parteneriat	

**Nota :** A – se vor mentiona activitatile asa cum sunt denumite in cererea de finantare la sectiunea “Graficul activităților”.

B - se vor mentiona activitatile/subactivitatile relevante la care participa persoane din grupul tinta, asa cum sunt acestea denumite in cererea de finantare la sectiunile “Activitatile proiectului” si “Graficul activitatilor”.

C - se va menționa perioada de implementare a activității/subactivității relevante, in luna de raportare. Daca activitatea/subactivitatea relevanta este programata sa se desfășoare in intervale orare diferite, atunci se va raporta activitatea/subactivitatea relevanta pe zile de desfășurare.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOS DRU

MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE



Universitatea  
Politehnică  
Timișoara

D - se va menționa intervalul orar în care se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă în ziua/perioada respectivă.

E - se va menționa numărul estimat de persoane din grupul țintă care vor participa (vor fi prezente) la activitatea/subactivitatea relevantă respectivă.

F - se va menționa cât mai precis și cât mai detaliat posibil locația (adresa) unde se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă

G – se va menționa denumirea entității, care răspunde de implementarea activității/subactivității relevante - lider de parteneriat / partener / prestator de servicii

H – se va menționa orice informație, care poate fi de folos în prelucrarea de către AM/Organismele intermediare a informațiilor furnizate în prezenta raportare

Prof. dr. ing. Toma-Leonida DRAGOMIR

Manager proiect